
Uhićenje Ratka Mladića - veliki korak prema pravdi

London, 26. svibnja 2011. - Uhićenje Ratka Mladića velik je korak prema pravdi, navodi se u 
priopćenju Amnesty Internationala.

Ratko Mladić optužen je od strane Međunarodnog kaznenog suda za bivšu Jugoslaviju 1995. 
godine. Tereti ga se za ubojstva gotovo 8.000 muškaraca i dječaka u Srebrenici. Optužen je i za 
odgovornost za granatiranje i snajpersku paljbu u Sarajevu od strane snaga bosanskih Srba, koji 
su rezultirali smrću i ranjavanjem tisuća civila. Optužnica protiv Mladića uključuje i sudjelovanje 
u genocidu, protjerivanja i ubojstva, deportaciju i nečovječno postupanje, nezakonito 
zastrašivanje civila, ubojstva, okrutno postupanje i napade na civile te uzimanje taoca. 

"Uhićenje Ratka Mladića predstavlja iznimno važan korak na putu prema pravdi za žrtve ratnih 
zločina, zločina protiv čovječnosti i genocida u Bosni i Hercegovini. Srpske vlasti moraju 
osigurati i uhićenje Gorana Hadžića, posljednjeg osumnjičenika Tribunala koji je još uvijek na 
slobodi", izjavila je Sian Jones, istraživačica Amnesty Internationala za Srbiju.

Goran Hadžić osumnjičen je za zločine protiv čovječnosti i ratne zločine u istočnoj Slavoniji. 
Vjeruje se da se trenutno nalazi u Srbiji ili u Bosni i Hercegovini. 

"Kako se rad Suda u Hagu na slučajevima iz bivše Jugoslavije bliži kraju, važno je podsjetiti na 
dužnost domaćih sudova u regiji da procesuiraju osumnjičene za ratne zločine", dodala je.

 "Vlasti zemalja regije moraju učiniti mnogo više kako bi sve žrtve užasnih zločina, bez obzira na 
to koja ih je strana u sukobu počinila, imale pristup pravdi".

Napredak u istraživanju i procesuiranju ratnih zločina u Srbiji spor je zbog nedostatka političke 
potpore i neadekvatnog financiranja Posebnih vijeća za ratne zločine u sklopu Okružnog suda u 
Beogradu i Ureda Javnog tužitelja za ratne zločine.

"Budući da su u tijeku pripreme za zaključivanje rada Tribunala, Vijeće sigurnosti Ujedinjenih 
Naroda mora osigurati dovoljno vremena i sredstava za suđenje Ratku Mladiću prema najvišim 
standardima međunarodne pravde", dodala je Sian Jones. 
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